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ATA DA 133REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA
DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

(BIÊNIO 2005/2007)

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro de 2005, às 14:00 horas, na sala de reuniões do
gabinete da Defensora Pública Geral foi realizada a 133 (décima terceira) reunião
extraordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública, com a presença dos
Conselheiros: 0(1 Hélia Barbosa, Presidente do Conselho Superior, D~ Célia Padilha, Dr.
Érico Penna Dfl Maria Auxiliadora Teixeira e Dfl Tereza Cristina Ferreira. Na pauta de,
convocação: I ~ Alterações da Minuta do Regulamento do Concurso Público para
Defensor Público (conclusão). A Presidente abriu a reunião após saudar os membros
fazendo a leitura da Pauta. Dando seguimento, passaram os Conselheiros à conclusão da
análise do conteúdo da minuta do Regulamento, fazendo a leitura geral de todo o texto.
Constataram, ao final, que foram feitas alterações. em seus Capítulos, com mudanças,
adequações e inserção de outros conteúdos. Em seguida, foi tratada a inclusão na Comissão
do Concurso de representantes da SABB - Secretaria de Administração e da SJDH -
Secretaria da Justiça e Direitos Humanos. Ficou decidido que a Presidente expedirá oficios
aos Senhores Secretários respectivamente, solicitando a indicação dos nomes como titulares
e suplentes. Informa a Presidente que a Ordem dos Advogados, Seção da Bahia, já enviou
os nomes dos seus representantes. Continuando, a Presidente declarou que o presente
Regulamento está substancial pela forma como foi elaborado, submetido que fora a essa
d.et.alhada a~á~ise?cujo ~nteúdo fica fazendo parte integrante desta Ata, mas por questão de
Slgll? q~e e md.l~~ensav~l em todo .Concurso Público, não será divulgado antes da sua
pubhcaçao no Diana OfiCIal, concomItantemente com o Edital do Concurso, para garantia e
seguranç~ do Certame. Por fim, a Presidente agradece a participação de todos os
ConselheIros e ,s~ compr~mete em fazer as correções no texto final e apresentá-lo ao
Con~elho, n~ proxlma sessao, para sua aprovação por esse Colegiado e publicação no Diário
O~c.IaI, deSIgnando-a para o dia 20 deste. Com a palavra a Conselheira Tereza faz u~a
~nahs~h';~bre o perfil do Regulamento do Concurso, elogia o trabalho feito pelos nobres
t?l~sed elros e afir~a que o seu conteúdo está excelente e mais completo que o ~od~l~

U 1 lza o como parametro. Da mesma forma a Conselheira Au T d .
Regulamento apresentado. Pela Conselheira Célia foi manifestado ~eIa ora ~az .elogIOs ~o
somente aos Conselheiros. mas também rec u. recon eClmento nao
membros da Comissão po;que £COI'm . . . ?nhece.o .trabalho reahzado pelos colegas
_ ~ ' u a lruclatlva prehmm 1" '
na~ tem experiência, como ocorre com todos nós ar, e pe a pnmerra vez, portanto,
esta. mantendo muitos dispositivos ou' ' eras que houve o esforço e este Conselho
~vahaç~o. Deseja, assim, registrar' tam~~~ o pro uto/a.Comissão está sendo útil a nossa
onc~dlda a palavra ao Conselh~ir E.' seu agra. eClmento à Comissão do Con

ConSIderando que é necessário tam? nco este ratIfica as manifestações ante curso.~;Si~~:~~:~:I:~sf~~pel~pr~~~;';::;er7;~n;.::tu:~~rado~aminuta~~d~~;~
necessidade de se acel e 21 deste, a partir das 09.00 1 .reunt?es extraordinárias
de cargos na DPE. Pe~;a o p;o~s~o para realização do C~ncur:~l~bl~lante da pr~Illente
necessária. Em discussã to era~cIa d?s Conselheiros por essa . I~ para proVImento
análise definitiva do Reo ~ votaçao, ~Ol.por todos acolhida a d {ornada IlltenslVa, porém,
encerrada a reunião send~i~mento .e lruciar o estudo do Edital a ~ p;ra d~r seguimento à

, a e assmada a presente Ata p t d. a a maIS havendo, foi
or o os os presentes.

j



necessária. Em discussão e votação, foi por todos acolhida a data para dar seguimento à
análise definitiva do Regulamento e iniciar o estudo do Edital. Nada mais havendo, foi
encerrada a reunião, sendo lida e assinada a presente Ata por todos os presentes.
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